



PAŃSTWOWA JEDNOSTKA BUDŻETOWA
CENTRUM PROJEKTÓW EUROPEJSKICH

Warszawa, dn. 18 lipca 2012 r.

CPE-II-261-53/KMB/12

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr CPE-II-261-53/KMB/12: przeprowadzenie szkoleń dla pracowników Regionalnych Ośrodków EFS (RO EFS) i Punktów Informacyjnych PO KL w Instytucjach Pośredniczących/Instytucjach Pośredniczących II stopnia (PI KL IP/IPII).

Odpowiedź na pytania Wykonawcy

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela niniejszym odpowiedzi na poniższe pytania Wykonawcy.

Pytanie 1:

Czy jeśli ubiegam się o realizację kilku szkoleń, to czy na każde z nich składam oddzielną ofertę ze wszystkimi załącznikami czy łączną? A jeśli łączną, to jakie jest rozstrzygnięcie przy założeniu, że w jednym z tematów dałem najniższą cenę, ale w pozostałych moja oferta była wyższa?

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyjaśnia, że nie ma konieczności składania oddzielnych ofert z pełnym kompletem dokumentów jeżeli Wykonawca ubiega się o więcej niż jedną część zamówienia. Zgodnie z zapisami rozdziału XIV SIWZ Zamawiający udzieli zamówienia w odniesieniu do każdej z części zamówienia temu Wykonawcy, który przedstawi najniższą cenę za realizację zamówienia dla tej części zamówienia.

Pytanie 2:

W jaki sposób należy poświadczyć, że usługa została należycie wykonana (pytam o wykazanie doświadczenia) - czy to chodzi o rekomendacje czy inny rodzaj dokumentu (nie wiem - może potwierdzenie przelewu od zleceniodawcy)?

Odpowiedź 2:

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z § 1 ust. 1 pkt 3) rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 30 grudnia 2009 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy, oraz form, w jakich te dokumenty mogą być składane Wykonawca do wykazu wykonanych usług zobowiązany jest załączyć dokument potwierdzający, że te usługi zostały wykonane należycie. Zamawiający nie narzuca formy takiego dokumentu, jedyne czego wymaga to by wynikało z niego, że podmiot na rzecz, którego została wykonana usługa poświadcza jej należyte wykonanie.

Pytanie 3:

Czy skoro kryterium jest cena, to czy wystarczy w przypadku pokazywania dorobku trenerów ograniczyć się do wykazania minimalnego doświadczenia (np. 5 szkoleń z danego tematu) czy z jakiegoś powodu warto pokazać cały dorobek trenerski z ostatnich trzech lat?

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wymaga wykazywania w ofercie doświadczenia ponad warunki udziału w postępowaniu. Wykazane doświadczenie oceniane jest wyłącznie w odniesieniu do warunków udziału w postępowaniu, zamówienie udzielane jest temu Wykonawcy spełniającemu warunki udziału w postępowaniu, który złoży najkorzystniejszą cenę za realizację danej części zamówienia.

Pytanie 4:

Czy w przypadku zaproszenia do współpracy przy tworzeniu oferty do trenera prowadzącego własną działalność gospodarczą wystarczy dołączenie do oferty jego zgody na udział w postępowaniu czy powinno być to formalne pełnomocnictwo, poświadczone notarialnie?

Odpowiedź 4:

Zgodnie z treścią art. 26 ust. 2b ustawy Prawo zamówień publicznych Wykonawca może polegać na wiedzy i doświadczeniu, potencjale technicznym, osobach zdolnych do wykonania zamówienia lub zdolnościach finansowych innych podmiotów, niezależnie od charakteru prawnego łączących go z nimi stosunków. Wykonawca w takiej sytuacji zobowiązany jest udowodnić Zamawiającemu, iż będzie dysponował zasobami niezbędnymi do realizacji zamówienia, w szczególności, przedstawiając w tym celu pisemne zobowiązanie tych podmiotów do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na okres korzystania z nich przy wykonaniu zamówienia.

Z UP, Dyrektora
Łukasz Omowski
Naczelnik Wydziału Administracji
Centrum Projektów Europejskich

